

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

22. ИЮЛ. 1951.

Магнитогорск

Газета №

Приезд в Магнитогорск Молотовского театра оперы и балета

20 июля в Магнитогорск прибыли на гастроли артисты Молотовского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Коллектив театра покажет магнитогорцам 11 спектаклей — лучших произведений русских классических и западно-европейских опер.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии тов. Келлер заявил:

— Наш приезд в Сталинскую Магнитку

весь коллектив театра рассматривает как большой, серьезный творческий экзамен. Мы рады показать свое искусство прославленным металлургам и строителям молодого уральского города — города чугуна и стали. Надеемся, что наша творческая связь с магнитогорцами будет в дальнейшем расти и крепнуть.

Свои гастроли в Магнитогорске Молотовский театр начал постановкой оперы Чайковского «Евгений Онегин».